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Welke zin is waar?     waar niet waar  
1. een werkwoord geeft een         0      0 
actie aan. 
2. als de tijd verandert, verandert    0      0 
het werkwoord niet. 
 
Welke woorden horen bij elkaar? Maak 2 rijtjes: 
spring, hoor, las; hoorde, had, sprong, heb, lees 

…………….     …………….    
…………….     …………….    
…………….     …………….    
…………….     …………….    

 
Verzin zelf passende werkwoorden:  
Op een dag ………….. Joep naar de markt.  Hij ………….. daar 
ham en appels. Daarna ………….. hij een kop koffie en ………….. 
een praatje met de ober. 
 

	
	
	
	

Kastje 7b 

 
werkwoord 

Nodig: 
Groen kleurpotlood 

Toets 
!  **** 


